

**RETIFICAÇÃO EDITAL EDUEMG Nº 02/2021 DE SELEÇÃO DE ORIGINALS
PARA PUBLICAÇÃO – “Coleções Desafios para o século XXI”**

No subitem 6.3 do item “Disposições Gerais”

onde se lê:

6.3 Cronograma:

Etapas	Data
Lançamento do Edital	21/09/2021
Submissão das propostas	27/09/2021 a 31/01/2022
Análise de enquadramento	01/02/2022 a 08/02/2022
Análise pelo Comitê <i>ad hoc</i>	08/02/2022 a 29/04/2022
Análise pelo Conselho Editorial	02/05/2022 a 13/05/2022
Divulgação do resultado preliminar	16/05/2022
Período para pedidos de reconsideração	16/05/2022 a 18/05/2022
Divulgação do resultado final	20/05/2022

leia-se:

Etapas	Data
Lançamento do Edital	21/09/2021
Submissão das propostas	27/09/2021 a 31/01/2022
Análise de enquadramento	01/02/2022 a 08/02/2022
Análise pelo Comitê <i>ad hoc</i>	08/02/2022 a 31/05/2022
Análise pelo Conselho Editorial	01/06/2022 a 15/06/2022
Divulgação do resultado preliminar	20/06/2022
Período para pedidos de reconsideração	20/06/2022 a 22/06/2022
Divulgação do resultado final	24/06/2022

Belo Horizonte, 05 de maio de 2022.

Thiago Torres Costa Pereira
Editor-chefe da EdUEMG